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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з пп. 9 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про'публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від

12.10.2022 № 1178 (далі Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

найменування замовника: Інститут біології тварин Національної академії аграрних наук 
України:

місцезнаходження замовника: Україна. 79034. Львівська обл.. місто Львів, вулиця Василя 
Стуса. 38;

ідентифікаційний код замовника: 3099501 13500; 

категорія замовника: бюджетна установа.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі її частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

«Послуги з юридичного консультування та юридичного представництва», 791 10000-8: Послуги з 
юридичного консультування та юридичного представництва за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника (далі — Закупівля)

Розмір бюджетного призначення:

88 000.00 грн ( вісімдесят вісім тисяч грн 00 коп) з ГІДИ.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно ()о пункту ІЗ Особливостей Придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послу? з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. "Гривень,



робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 мли. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару у  разі, коли: 9) здійснюється закупівля послуг з адвокатської діяльності.

У ризі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник 
обов 'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 
інформацію про таку закупівлю до річного плину та оприлюднює відповідно до пункту 3"н розділу X  
“Прикінцеві та перехідні положення " Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

Надія НАСЄДКІНАУповноважена особа


